
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 

WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2018 CHARDONNAY "SanVigilio" — Cavit����������������������������������������                                        
Italy

1600

2019 ENARIA — Bodegas Ramon Bilbao������������������������������������������                                          
Rueda, Spain

1700

2018 RIESLING Dr. Burklin-Wolf �������������������������������������������������                                                 
Pfalz, Germany

3000

2018 CHABLIS — Domaine Louis Moreau�����������������������������������������                                         
Bourgogne, France

3500

2016 SAINT-ROMAIN — Alain Gras����������������������������������������������                                              
Bourgogne, France

6900

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2018 RIOJA JOVEN “Dos Caprichos” — Bodegas Victorianas�������������������������                         
Spain

1700

2016 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani ������������������������������������������                                          
Kakheti, Georgia

1600

2019 COTES DU RHONE — M. Chapoutier���������������������������������������                                        
Val du Rhone, France

2100

2016 BLAUFRANKISCH Hochacker — Weninger�����������������������������������                                   
Austria

2600

2017 CHIANTI CLASSICO — San Felice������������������������������������������                                           
Toscana, Italy

3300

2014 CHATEAU POTENSAC����������������������������������������������������                                                    
Medoc, Bordeaux, France

6500

2016 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA — Brigaldara (sweet)������������������������                         
Veneto, Italy

7200



WINE BY GLASSES / ВИНА ПО БОКАЛАМ
WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2020 PLATOVSKIJ F-Style - Fanagoria (Semi-Dry)�����������������������������������                                   
Kuban, Russia

350

2019 VIOGNIER — Gai-Kodzor��������������������������������������������������                                                  
Krasnodar, Russia

490

2018 TVISHI (Semi-Sweet) — Mildiani �������������������������������������������                                            
Georgia

490

2019 INZOLIA — Feudo Arancio������������������������������������������������                                                 
Sicily, Italy

590

2019 PINOT GRIGIO "Vallade" — Casa Girelli�������������������������������������                                      
Trento, Italy

650

2019 GEWURZTRAMINER — Cannis (Semi-Dry)�����������������������������������                                   
Rheinhessen, Germany

650

2018 VERDEJO — Bodegas Menade����������������������������������������������                                              
Rueda, Spain

690

2018 GRUNER VELTLINER — Ferdinand Mayr�������������������������������������                                     
Burgenland, Austria

690

2019 SAUVIGNON BLANC — Fault Line������������������������������������������                                          
Marlborough, New Zealand

790

2018 CHARDONNAY — Alturis�������������������������������������������������                                                 
Friuli, Italy

790

2017 RIESLING Spatlese Trocken — Molitor-Rosenkreutz����������������������������                            
Mosel, Germany

1190

2015 BOURGOGNE Chardonnay — Sylvain Loichet��������������������������������                                 
Bourgogne, France

1390

2013 CHABLIS 1er CRU — Vailons ����������������������������������������������                                               
Bourgogne, France

1590

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2020 SELFIE ROSE (Мерло, Цитронный Магарача) — Fanagoria (Semi-Dry) ��������������             420
Kuban, Russia

2018 WHITE ZINFANDEL — Fetzer (Semi-sweet)��������������������������������������                                     550
California, USA

2019 LE SECRET Rose — Cateau Saint-Pierre �����������������������������������������                                        590
Provence, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINE BY GLASSES / ВИНА ПО БОКАЛАМ
RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2018 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) — Gai-Kodzor �����������������                 
Krasnodar

490

2019 SHIRAZ "Stone s̀ Throw" — Boutinot ����������������������������������������                                        
Victoria, Australia

490

2018 MALBEC — Terrazas de Los Andes �����������������������������������������                                          
Mendoza, Argentia

650

2019 KINDZMARAULI — Mildiani (Semi-Sweet)�����������������������������������                                    
Georgia

650

2018 CHIANTI CACCIATA — Castellani������������������������������������������                                           
Toscana, Italy

650

2018 VALPOLICCELA "Villalta" — Casa Girelli�������������������������������������                                      
Veneto, Italy

690

2014 RIOJA Tempranillo — VIÑA OLABARRI��������������������������������������                                      
Spain

750

2015 MERLOT — Chateau Laubes�����������������������������������������������                                                
Bordeaux, France

790

2017 CROZES-HERMITAGE (Syrah) — M. Chapoutier�������������������������������                               
Rhone Valley, France

1190

2018 PINOT NOIR — Chanson��������������������������������������������������                                                  
Bourgogne, France

1390

2018 MALBEC — Clos de Los Siet �����������������������������������������������                                               
Mendoza, Argentia

1590

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



CHAMPAGNE / ШАМПАНЬ 100 ml 375 ml 750 ml

NV MOËT & CHANDON Brut Imperial�������������������������������                               1900 7000 10950

NV MOËT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)���������������������������������                                11800

NV MOËT & CHANDON Rosé Imperial Brut����������������������������������������                                       12500

NV J.LASSALLE “Chigny-Les-Roses” Brut Premier Cru���������������������������������                                13500

NV PAUL BARA Brut Reserve Bouzy Grand Cru��������������������������������������                                     14500

NV DEUTZ Brut Rosé����������������������������������������������������                                                    7800

NV DEUTZ Brut Classic����������������������������������������������������������                                                         13500

NV “R” DE RUINART������������������������������������������������������������                                                           14700

NV VEUVE CLICQUOT��������������������������������������������������                                                  7600

NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg�����������������������������������                                  13500

NV LE MESNIL Blanc De Blancs Grand Cru �����������������������������������������                                        14500

NV BRUNO MICHEL Assemblée Rosé���������������������������������������������                                            12500

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier������������������������������������������������                                               14500

NV ANDRE CLOUET “Grande Reserve” Brut��������������������������������                                1500 ml 16500

NV BOLLINGER “Special Cuvée” Brut����������������������������������������������                                             15000

2002/2009 M. FERAT & FILS 1-er Cru����������������������������������������������                                             15500

NV RUINART Blanc de Blancs Brut������������������������������������������������                                                17900

NV ANDRE BEAUFORT Ambonnay Grand Cru (demi-sec)�����������������������������                            15900

NV LAHERTE Freres Extra Brut “Les 7”���������������������������������������������                                             18000

NV ANDRE BEAUFORT Ambonnay Grand Cru Brut Rose������������������������������                             18900

2011 FRANCIOS SECONDÉ Grand Cru Blanc de Blancs�������������������������������                               12500

2010 LARMANDIER-BERNIER “Terre de Vertus” 1er Cru Non Dosé���������������������                     17500

2009 DOM PÉRIGNON Vintage���������������������������������������������������                                                  33000

2009 CRISTAL BRUT — Louis Roederer��������������������������������������������                                           57500

2006 DOM PÉRIGNON Vintage Rosé����������������������������������������������                                             59000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml 750 ml 1500 ml

NV PROSECCO���������������������������������������������������������                                                        3400
Veneto, Italy

6800

NV MOSCATO D'ASTI — Ca'del Baio (sweet)�������������������������������                               3800
Piemont, Italy

NV CAVA Brut — Codorniu����������������������������������������                                        1300
Spain

NV CAVA Reserva Brut Nature���������������������������������������������                                            4300
Spain

NV RIESLING Sekt — Deutscher ������������������������������������������                                          4900
Rheinhessen, Germany

NV CREMANT de BOURGOGNE Rose Brut — Pierre Naigeon������������������                 5700
Bourgogne, France

NV FRANCIACORTA — Antica Fratta   ��������������������������������������                                     5900
Lombardia, Italy

NV MARTINI Prosecco DOC����������������������������������������                                       1450
Italy

5250

NV MARTINI Asti DOCG�������������������������������������������                                          1750
Italy

5600

NV CHANDON Rose Brut������������������������������������������                                         1350
Mendoza, Argentia

NV CHANDON Brut�����������������������������������������������                                              1350
Mendoza, Argentia

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



ORANGE & AMBER WINE
ОРАНЖЕВЫЕ ВИНА 750 ml

NV RKATSITELLI QVEVRI — Palavani����������������������������������������������                                              3500
Georgia

2019 MEINKLANG Mulatschak Weiss�����������������������������������������������                                              4500
Burgenland, Austria

2017 TSOLIKOURI — Pheasant's Tears ���������������������������������������������                                            5500
Lechkhumi, Georgia

2016 MALVAZIA — Cotar��������������������������������������������������������                                                        6900
Kras, Slovenia

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2018 PLANETA ROSE������������������������������������������������������������                                                           3300
Sicilia, Italy

2018 URBANIHOF ROSE (semi-dry)������������������������������������������������                                               3400
Wagram, Austria

2018 PINOT NOIR "3055" — Jean Leon���������������������������������������������                                            4200
Penedes, Spain

2018 The PALM By Whispering Angel — Chateau d'Esclans����������������������������                           5500
Coteaux d'Aix-en-Provence, France

2018 ROSE ET OR — Chateau Minuty����������������������������������������������                                             8600
Cotes de Provence, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 

RUSSIAN WINE / РУССКОЕ ВИНО
SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

2018 LEFKADIA — Blanc de Blancs Brut ������������������������������������������                                          
Krasnodar Region

2650

2020 FANAGORIA PET NAT  "The Lines" (Cabernet Franc) ��������������������������                          
Kuban Region

3200

2019 PINOT GRIS MILLESIME — Brut Rose ���������������������������������������                                        
Crimea

4800

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2019 VIOGNIER — Gai-Kodzor �������������������������������������������������                                                 
Krasnodar Region

2900

2019 SAUVIGNON BLANC — Lefkadia ������������������������������������������                                           
Krasnodar Region

2900

2020 SAUVIGNON BLANC «Винодел & Сомелье» — Fanagoria ��������������������                    
Kuban Region

3700

2019 RIESLING Special Reserve — Inkerman ��������������������������������������                                      
Crimea

6700

2019 PINOT BLANC — Usad'ba Divnomorskoe������������������������������������                                    
Krasnodar Region

7100

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2020 SELFIE ROSE (Мерло, цитронный Магарача) — Fanagoria (Semi-Dry)������������            
Kuban, Russia

2500

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2018 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) — Gai-Kodzor�����������������                 
Krasnodar Region

2800

2016 CABERNET SAUVIGNON — Lefkadia���������������������������������������                                        
Krasnodar Region

2700

2019 MERLOT Special Reserve — Inkerman���������������������������������������                                       
Crimea

6900

2019 PINOT NOIR — Usad'ba Divnomorskoe�������������������������������������                                      
Krasnodar Region

7100



WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО

AUSTRIA, HUNGARY & GERMANY
АВСТРИЯ, ВЕНГРИЯ & ГЕРМАНИЯ

750 ml

2019 GRUNER VELTLINER — Meinklang��������������������������������������������                                           3100
Burgenland, Austria

2019 GRUNER VELTLINER — Schneider������������������������������������                                    1000 ml 3300
Thermenregion, Austria

2019 RIESLING — Cannis���������������������������������������������������������                                                        3500
Rheinhessen, Germany

2019 GRUNER VELTLINER — Stadelmann�������������������������������������������                                          3600
Thermenregion, Austria

2017 CHARDONNAY — Wohlmuth������������������������������������������������                                               4300
Stiermark, Austria

2018 RIESLING Trutta Fario Kabinett — Selbach Oster (Semi-Sweet)��������������������                    4500
Mosel, Germany

2019 RIESLING "Landgraf" — Prinz von Hessen��������������������������������������                                      4800
Rheingau, Germany

2019 GRAUER BURGUNDER (Pinot Gris) — Kuhling-Gillot�����������������������������                            5500
Rheinhessen, Germany

2019 RIESLING Trocken "Gelblack" — Schloss Johannisberg����������������������������                           6500
Rheigau, Germany

2012 RIESLING Gimmeldinger “Mandelgarten” GG — A.Christmann�������������������                   12000
Pfalz, Germany

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО
FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2019 CHARDONNAY — La Croix du Pin��������������������������������������������                                           3000
Languedoc

2018 SAUVIGNON  COLOMBARD "La Marina" — Domaine De Menard Sarl Menard������     3100
Cotes de Gascogne, France

2019 MUSCADET DE SEVRE — Maine sur Lie����������������������������������������                                       3500
Val de Loire

2017 VIOGNIER "Les Monestiers" — David Reynaud����������������������������������                                 4800
Rhone Valley, France

2019 GEWURZTRAMINER — Wolfberger (Semi-Dry)��������������������������������                                5400
Alsace

2019 POUILLY-FUME — Domaine Patrice Moreux������������������������������������                                   6500
Val de Loire

2019 CHABLIS — Domaine des Hates����������������������������������������������                                              6500
Bourgogne, France

2016 RIESLING “Roche Granitique” — Domaine Zind-Humbrecht ����������������������                      6800
Alsace

2018 SANCERRE — Domaine Fouassier���������������������������������������������                                            7100
Val de Loire

2013 SAUMUR BLANC “L'Insolite” — Domaine des Roches Neuves���������������������                     7500
Val de Loire

2016 VIRE CLISSE “Quintaine” — Domaine Guillemot-Michel*�������������������������                        11500
Bourgogne

2015 LOVE AND PIF — Yann Durieux����������������������������������������������                                             11600
Bourgogne

2018 POUILLY FUISSE HERITAGE — Domaine Thibert Pere et Fils���������������������                     11900
Maconnais

2016 MEURSAULT — Sylvain Loichet����������������������������������������������                                             12500
Bourgogne

2019 CHABLIS Grand Cru "Vaudesir" — Domaine Billaud Simon�����������������������                      17700
Bourgogne

2017 POUILLY FUISSE LE CLOS — Chateau Fuisse�����������������������������������                                  18000
Bourgogne

2017 PULIGNY-MONTRACHET — Domaine Bachelet Monnot������������������������                       18000
Bourgogne

2017 CHASSAGNE-MONTRACHET — Francois Carillon�����������������������������                             22000
Bourgogne

2015 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Domaine Rapet�����������������������                      28000
Bourgogne

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО
ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2017 CHARDONNAY "SanVigilio" — Cavit������������������������������������������                                         3100
Trentino-Alto Adige

2019 VERMENTINO "I Fiori" — Pala������������������������������������������������                                               4150
Sardinia

2018 SOAVE CLASSICO — Speri��������������������������������������������������                                                 4200
Veneto

2017 ETNA BIANCO (Carricante) — Benanti ����������������������������������������                                       4600
Etna, Sicily

2019 PINOT GRIGIO — Erste & Neue Kellerei ��������������������������������������                                      4900
Alto Adige 

2018 ARNEIS — Carlo Giacosa����������������������������������������������������                                                    5000
Piemont

2018 GAVI DI GAVI — La Chiara Etichetta Nera��������������������������������������                                     5400
Piemonte

2017 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio�������������������������������������                                    5900
Campania

2019 GEWURTZTRAMINER — Terlan����������������������������������������������                                             6500
Alto Adige  

2019 GAVI DI GAVI — La Scolca���������������������������������������������������                                                  9500
Piemonte

2019 CHARDONNAY — Planeta�������������������������������������������������                                                 10500
Sicilia, Italy

2017 SAUVIGNON BLANC "QUARZ" — Terlan�������������������������������������                                    15000
Alto Adige 

OTHER COUNTRIES / ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ml

2019 VINO VERDE "Bonina" — Ponte da Barca���������������������������������������                                      2800
Portugal

2019 CHARDONNAY "Stone` Throw" — Boutinot�����������������������������������                                   2900
Victoria, Australia

2016 RIOJA Crianza Navajas������������������������������������������������������                                                      3100
Rioja, Spain

2020 GEWURZTRAMINER & MOSCATEL "Falcata" — Pago Casa Gran  �����������������                3700
Valencia, Spain

2018 CHARDONNAY HAHN — Hahn Family Wines����������������������������������                                 4500
Monterey County, California, USA

2019 SAUVIGNON BLANC "Cape Crest" — Te Mata���������������������������������                                 6500
Hawk's Bay, New Zealand

2017 CHARDONNAY "La Crema" — Kendall-Jackson���������������������������������                                9500
Sonoma Coast, California

2018 CHARDONNAY "Crossbarn" — Paul Hobbs�����������������������������������                                  10500
Sonoma Coast, California, USA

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2019 NERO d'AVOLA — Feudo Arancio��������������������������������������������                                           3100
Sicilia, Italy

2019 PRIMITIVO — Colpasso�����������������������������������������������������                                                    3300
Puglia

2018 SANGIOVESE — La Mozza Il Forte ��������������������������������������������                                           3500
Toscana

2018 NEGROAMARO — Tenuta Applonio������������������������������������������                                         3800
Puglia, Italy

2016 CANNONAU "I FIORI" — Pala������������������������������������������������                                               4300
Sardinia

2017 APPASSIONANTE — Cielo���������������������������������������������������                                                  4500
Veneto

2016 CHIANTI CLASSICO — Casa Emma�������������������������������������������                                          5300
Toscana

2016 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Collefrisio���������������������������������                                 5500
Abruzzo

2018 VALPOLICELLA CLASSICO Superiore Ripasso - Speri����������������������������                           6200
Veneto

2015 ROSSO DI VALTELLINA (Nebbiolo) — Ar. Pe. Pe.��������������������������������                               6500
Lombardy

2016 CABERNET “Il Rospo” — Montesecondo���������������������������������������                                      7200
Toscana

2014 TASSINAIA — Castello del Terriccio������������������������������������������                                          8900
Toscana

2015 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — San Cassiano����������������������������                           12000
Veneto

2013 BAROLO Riserva "Pernanno" — Francesco Sobrero�����������������������������                            16500
Piemonte

2014 BARBARESCO Riserva "Luca" — Carlo Giacosa���������������������������������                                17500
Piemonte

2015 BRUNELLO DI MONTALCINO — Castel Giocondo�����������������������������                            18000
Toscana

2017 KURNI — Oasi Degli Angeli�������������������������������������������������                                                18000
Marche

2017 TIGNANELLO — Antinori��������������������������������������������������                                                  20000
Toscana

2016 50 & 50 — Avignonesi Capannelle�������������������������������������������                                           28000
Toscana

2017 SASSICAIA — Tenuta San Guido���������������������������������������������                                            44000
Bolgheri, Toscana

2006 ORNELLAIA — Tenuta Dell’Ornellaia����������������������������������������                                        50000
Toscana

2016 LUCE — Luce della Vite���������������������������������������������                                             1500 ml 59000
Toscana

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2018 CHATEAU ASTRUC (Syrah, Grenache, Mourvedre)������������������������������                             3100
Minervois

2019 GRENACHE NOIR — Casa Saint Pierre�����������������������������������������                                        3300
Languedoc-Roussillon	

2019 PINOT NOIR — Jean D Àlibert�����������������������������������������������                                              4200
Languedoc-Roussillon

2015 MERLOT — Ronan By Clinet�������������������������������������������������                                                 4500
Bordeaux

2018 COCHON — Domaine De Sulauze��������������������������������������������                                           5200
Provence

2018 COTES DU RHONE — Andre Chalandon��������������������������������������                                      5800
Val du Rhone

2013 CUVEE VIOLETTE — Clau De Nell��������������������������������������������                                           6500
Anjou, Loire Valley

2013 CABERNET-FRANC "Clos de Pavée" — Pierre Borel������������������������������                             7200
Bourgueil, Val de Loire

2013 CHATEAU CALON���������������������������������������������������������                                                         7500
MontagneSaint-Emilion, Bordeaux

2016 POULSARD — Domaine des Bodines������������������������������������������                                         8000
Arbois, Jura

2008 LA BADINERIE DU PECH — Domaine Du Pech����������������������������������                                 8900
Buzet

2004 CABERNET-FRANC "Clos d'Isoré" — Jean-Maurice Raffault�����������������������                      9000
Chinon, Val de Loire

2015 CORNAS "Granit 30" — Domaine Vincent Paris��������������������������������                                11900
Val de Rhone

2014 CHATEAU POTENSAC�����������������������������������������������������                                                    12500
Medoc, Bordeaux

2017 GERVREY-CHAMBERTIN Vieilles Vignes — Domaine Rossignol-Trapet������������            15500
Bourgogne

2013 CHATEAU GISCOURS Grand Cru Classe��������������������������������������                                     21500
Margaux, Bordeaux

2018 POMMARD — Jean Marc Bouley���������������������������������������������                                            22500
Bourgogne

2014 CHATEAU MALESCOT St. Exupery Grand Cru Classe���������������������������                          29000
Margaux, Bordeaux

2006 NUITS-SAINT-GEORGES “Clos de la Marechale” Premier Cru — 
Jacques-Frederic Mugnier�������������������������������������������������������                                                       39500
Bourgogne

2013 CHATEAU PAPE CLEMENT Grand Cru Classe����������������������������������                                 55000
Pessac-Leognan, Bordeaux

2007 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD Premier Grand Cru Classe�����������������                240000
Pauillac, Bordeaux

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО
WINES OF OTHER COUNTRIES / ВИНА ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2017 LAB — Casa Santos Lima (Semi-Dry)�������������������������������������������                                          2900
Lisboa, Portugal

2019 ZWEIGELT — Schneider�����������������������������������������������                                              1000 ml 3000
Thermenregion, Austria

2016 RIOJA Crianza Navajas������������������������������������������������������                                                      3100
Rioja, Spain

2018 CABERNET SAUVIGNON — Berton Vineyard����������������������������������                                  3400
Eden Valley, Australia

2019 PINOTAGE  "The Prodigi" — Diemersfontein �����������������������������������                                  3500
Western Cape, South Africa

2016 TARAMBOLA — Casa Santos Lima (Semi-Dry)����������������������������������                                 3500
Lisboa, Portugal

2018 MALBEC — Terrazas de Los Andes��������������������������������������������                                           3850
Mendoza, Argentia

2018 KHVANCHKARA — Mildiani (Semi-Sweet)  ������������������������������������                                   4500
Georgia

2015 PINOT NOIR — Markus Molitor����������������������������������������������                                              4500
Mosel, Germany

2017 ZINFANDEL — Long Barn����������������������������������������������������                                                   4600
California, USA

2015 TRIDENDRON (Blaufrankisch, Cabernet, Merlot) — Weingut Ernst Triebaumer������      4700
Rust, Austria

2018 SHIRAZ GRENACHE  "WALLACE" — Glaetzer����������������������������������                                  4900
Barossa Valley, Australia

2015 TILENUS (Mencia) — Bodegas Estefania����������������������������������������                                       5200
Bierzo, Spain

2017 SAPERAVI QVEVRI “Glekhuri” — Teliani Valley����������������������������������                                 5900
Kakheti, Georgia

2017 OLD VINE ZINFANDEL — Brazin����������������������������������������������                                             8800
California, USA

2013 YACOCHUYA (Malbec) — Bodega San Pedro de Yacochuya���������������������                     13500
Valle Calchaqui, Argentina

2015 OPUS ONE — Mondavi  Rothschild�����������������������������������������                                         120000
Napa Valley, California, USA

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



SHERRY / ХЕРЕС 75 ml 375 ml 500 ml

FINO “En Rama” — Fernando De Castilla (dry)�������������������������                        560
Spain

2800

PEDRO XIMENEZ — Alexandro Sherry (sweet)�������������������������                        780
Spain

5400

PORTO / ПОРТО 75 ml 750 ml

NV TRES ARCOS RUBY����������������������������������������������������                                                    450
Portugal

4500

NV KOPKE FINE TAWNY���������������������������������������������������                                                  730
Portugal

7300

2015 LATE BOTTLED VINTAGE PORT — Churchill's����������������������������                           890
Portugal

8900

1998 COLHEITA PORT — Quinta do Crasto��������������������������������                                1900
Portugal

19000

APERITIF & VERMOUTH
АПЕРИТИВ И ВЕРМУТ 100 ml

MARTINI Bianco, Rosso, Fireo������������������������������������������������������                                                     490
Italy

MARTINI RISERVA Ambrato, Rubino������������������������������������������������                                               850
Italy

DEL PROFESSORE Rosso����������������������������������������������������������                                                          940
Italy

LILET Blanc����������������������������������������������������������������������                                                                     520
France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



DISTILLATES / ДИСТИЛЛЯТЫ 50 ml

CHACHA “Premium” — Askaneli Brothers�������������������������������������������                                           480
Georgia 

2018 GRAPPA "Amarone" — Distilleria Castagner������������������������������������                                    1000
Veneto, Italy

COGNAC / КОНЬЯК 50 ml

V.S. COURVOISIER���������������������������������������������������������������                                                              600

V.S.O.P. COURVOISIER�����������������������������������������������������������                                                           860

V.S. MARTELL�������������������������������������������������������������������                                                                   710

V.S.O.P. MARTELL Medaillon�������������������������������������������������������                                                      850

V.S.O.P. ROULLET Grande Champagne ���������������������������������������������                                             780

X.O. ROULLET Royal Fins Bois ����������������������������������������������������                                                    1500

BRANDY / БРЕНДИ 50 ml

10 y.o. TORRES������������������������������������������������������������������                                                                 550
Spain

15 y.o. TORRES������������������������������������������������������������������                                                                  720
Spain

АРАРАТ Apricot�����������������������������������������������������������������                                                                 540
Армения

10 лет АРАРАТ Ахтамар����������������������������������������������������������                                                         720
Армения

V.S.O.P. COQUEREL ��������������������������������������������������������������                                                             750
Calvados, France

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



IRISH WHISKEY / ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

ROE & CO����������������������������������������������������������������������                                                                      570

JAMESON Black Barrel������������������������������������������������������������                                                           810

14 y.o. TULLAMORE DEW���������������������������������������������������������                                                        930

USA WHISKEY / ВИСКИ США 50 ml

JEAM BEAM Double Oak����������������������������������������������������������                                                         550
Kentucky

MAKER'S MARK�����������������������������������������������������������������                                                                 600
Kentucky

BULLEIT Bourbon����������������������������������������������������������������                                                               550
Kentucky

BULLEIT Rye��������������������������������������������������������������������                                                                    590
Kentucky

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label������������������������������������������������������                                                     390

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label�����������������������������������������������                                              650

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label���������������������������������������������                                            1150

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label�������������������������������������������                                          1590

12 y.o. CHIVAS REGAL������������������������������������������������������������                                                           790

18 y.o. CHIVAS REGAL�����������������������������������������������������������                                                          1490

8 y.o. DEWAR'S 8 Caribbean Smooth������������������������������������������������                                               520

12 y.o. DEWAR’S�����������������������������������������������������������������                                                                750

12 y.o. GRANT'S�����������������������������������������������������������������                                                                 700

THE NAKED GROUSE������������������������������������������������������������                                                           650

MONKEY SHOULDER (Malt)�������������������������������������������������������                                                      850

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

12 y.o. SINGLETON���������������������������������������������������������������                                                              750
Speyside

SINGLETON Malt Masters  Selection �����������������������������������������������                                               890
Speyside

15 y.o. SINGLETON��������������������������������������������������������������                                                             1090
Speyside

10 y.o. TALISKER�����������������������������������������������������������������                                                                950
Skye

12 y.o. CARDHU�����������������������������������������������������������������                                                                 990
Highland

16 y.o. LAGAVULIN��������������������������������������������������������������                                                             1350
Islay

12 y.o. THE MACALLAN Triple cask������������������������������������������������                                               900
Speyside

12 y.o. THE MACALLAN Double cask����������������������������������������������                                              1050
Speyside

15 y.o. THE MACALLAN Double cask����������������������������������������������                                             1350
Speyside

12 y.o. AUCHENTOSHAN���������������������������������������������������������                                                        770
Lowlands

12 y.o. HIGHLAND PARK����������������������������������������������������������                                                         910
Orkney Islands

12 y.o. GLENLIVET Founders Reserve�����������������������������������������������                                               700
Speyside

10 y.o. ARDBEG�����������������������������������������������������������������                                                                1000
Islay

10 y.o. GLENMORANGIE The Original�����������������������������������������������                                              730
Highland

12 y.o. GLENMORANGIE The Lasanta (Bourbon, Sherry Casks)��������������������������                         940
Highland

14 y.o. GLENMORANGIE Quinta Ruban���������������������������������������������                                             990
Highland

12 y.o. THE BALVENIE Double Wood�����������������������������������������������                                              1250
Speyside

12 y.o. GLENFIDDICH�������������������������������������������������������������                                                            950
Speyside

GLENFIDDICH IPA���������������������������������������������������������������                                                              950
Speyside

15 y.o. GLENFIDDICH�����������������������������������������������������������                                                           1190
Speyside

12 y.o. ABERFELDY��������������������������������������������������������������                                                              1150
Highland

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



RUM / РОМ 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold��������������������������������������������������                                                  350
Jamaica

CAPTAIN MORGAN Black Spiced��������������������������������������������������                                                  410
Jamaica

23 y.o. ZACAPA�����������������������������������������������������������������                                                                1250
Guatemala

X.O. ZACAPA�������������������������������������������������������������������                                                                  1790
Guatemala

CACHASA 51��������������������������������������������������������������������                                                                   390
Brasil

HAVANA CLUB Especial����������������������������������������������������������                                                          490
Cuba

BACARDI Carta Blanca������������������������������������������������������������                                                           450
Puerto Rico

BACARDI Gran Reserva 8 Anos�����������������������������������������������������                                                    890
Puerto Rico

BRUGAL 1888�������������������������������������������������������������������                                                                  860
Dominicana

TEQUILA / ТЕКИЛА 50 ml

SAUZA Silver��������������������������������������������������������������������                                                                   380

SAUZA Gold��������������������������������������������������������������������                                                                    450

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)����������������������������������������������                                              1150

DON JULIO Anejo (100 % de Agave)�����������������������������������������������                                              1390

PATRON Silver (100 % Agave)������������������������������������������������������                                                     800

PATRON Anejo (100 % Agave)�����������������������������������������������������                                                     930

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

BITTER AND AMARO / БИTTЕР И АМАРО 50 ml

MARTINI Riserva Bitter�����������������������������������������������������������                                                           540
Italy

BECHEROVKA�������������������������������������������������������������������                                                                  500
Ceske

FERNET-BRANCA����������������������������������������������������������������                                                               550
Italy

JAGERMEISTER������������������������������������������������������������������                                                                  350
Germany

APEROL������������������������������������������������������������������������                                                                        290
Italy

AMARO — Montenegro����������������������������������������������������������                                                          290
Italy

CHARTREUSE Verte��������������������������������������������������������������                                                             590
France

BELUGA Hunting Herbal����������������������������������������������������������                                                          350
Russia

LIQUEUR / ЛИКЕР 50 ml

BAILEYS������������������������������������������������������������������������                                                                        390
Ireland

LIMONCELLO Villa Massa���������������������������������������������������������                                                        440
Italy

KAHLUA������������������������������������������������������������������������                                                                       420
USA

COINTREAU��������������������������������������������������������������������                                                                   400
France

SAMBUCA����������������������������������������������������������������������                                                                     220
Italy

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



GIN / ДЖИН 50 ml

GORDON’S���������������������������������������������������������������������                                                                    390
England

GORDON’S Premium Pink���������������������������������������������������������                                                        360
England

TANQUERAY #Ten���������������������������������������������������������������                                                              990
England

BEEFEATER����������������������������������������������������������������������                                                                     550
England

BEEFEATER Blood Orange���������������������������������������������������������                                                        460
England

ROKU��������������������������������������������������������������������������                                                                         660
Japan

HENDRICK’S GIN���������������������������������������������������������������                                                               1090
Scotland

BOMBAY SAPPHIRE��������������������������������������������������������������                                                              690
England

SIPSMITH LONDON DRY���������������������������������������������������������                                                         700
England

FERDINAND'S “Saar Dry Gin” — Capulet & Montague���������������������������������                                890
Mosel, Germany

NORDES������������������������������������������������������������������������                                                                       930
Spain

ORGANIC VODKA / ОРГАНИК-ВОДКА 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ / CHISTI ROSI�����������������������������������������������������                                                     420
Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА / CHISTI ROSI BARLEY������������������������                       440
Russia

СПЕЛЬТА / SPELTA���������������������������������������������������������������                                                               850
Russia

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ / SAMOVAR WHEAT�������������������������������������                                    390
Russia

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ / SAMOVAR KUPECHESKIY��������������������������������                               390
Russia

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

VODKA / ВОДКА 50 ml

СОЛОДОВАЯ������������������������������������������������������������������                                                                  190
Russia

KETEL ONE���������������������������������������������������������������������                                                                     490
Nederland

ЦАРСКАЯ Оригинальная���������������������������������������������������������                                                        230
Russia

ЦАРСКАЯ Золотая���������������������������������������������������������������                                                              280
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква�����������������������������                             260
Russia

ЦАРСКОЕ СЕЛО�����������������������������������������������������������������                                                                450
Russia

ОНЕГИН�����������������������������������������������������������������������                                                                       470
Russia

BAIKAL�������������������������������������������������������������������������                                                                        240
Russia

BAIKAL ICE���������������������������������������������������������������������                                                                     270
Russia

NERPA�������������������������������������������������������������������������                                                                         390
Russia

KOSKENKORVA�����������������������������������������������������������������                                                                 450
Finland

KOSKENKORVA Blueberry Juniper�������������������������������������������������                                                 350
Finland

ABSOLUT Original���������������������������������������������������������������                                                              350
Sweden

BELUGA Noble������������������������������������������������������������������                                                                  490
Russia

BELUGA Gold Line���������������������������������������������������������������                                                               810
Russia

BELVEDERE����������������������������������������������������������������������                                                                     450
Poland

GREY GOOSE�������������������������������������������������������������������                                                                   620
France



SANGRIA / САНГРИЯ 300 ml 800 ml

БЕЛАЯ САНГРИЯ / WHITE SANGRIA����������������������������������������                                        690 1490

КРАСНАЯ САНГРИЯ / RED SANGRIA����������������������������������������                                        690 1490

DRAFT BEER / РАЗЛИВНОЕ ПИВО 250 ml 330 ml 500 ml

KRONENBOURG 1664����������������������������������������������                                             350
Russia

650

KRONENBOURG 1664 Blanc�����������������������������������������                                        350
Russia

650

GRIMBERGEN Blonde������������������������������������������������������                                                     490
Belgium

750

GRIMBERGEN Double Ambree����������������������������������������������                                             490
Belgium

750

BOTTLE BEER / БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

BROOKLYN Lager�������������������������������������������������������                                                       355 ml
USA

790

GRIMBERGEN Blanche����������������������������������������������������                                                    330 ml
Belgium

690

GRIMBERGEN Rouge�����������������������������������������������������                                                     330 ml
Belgium

690

HOLSTEN Premium������������������������������������������������������                                                      470 ml
Russia

450

CARLSBERG n/a����������������������������������������������������������                                                         480 ml
Russia

450

BAYREUTHER HELL (светлый фильтрованный хель, 4.9 %)���������������������                     500 ml
Germany

690

GORKOVSKAYA brewery India Pale Ale / American Pale Ale��������������������                   440 ml
Russia

490

CIDER / СИДР 750 ml

FOURNIER Brut Rose������������������������������������������������������������                                                            1990
Normandie, France

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



SOFT DRINKS / БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

PEPSI-COLA�������������������������������������������������������������                                                            250 ml 250

PEPSI-COLA Light��������������������������������������������������������                                                       250 ml 250

7UP��������������������������������������������������������������������                                                                   250 ml 250

MIRINDA���������������������������������������������������������������                                                               250 ml 250

BITTER LEMON����������������������������������������������������������                                                         250 ml 250

TONIC�����������������������������������������������������������������                                                                 250 ml 250

GINGER ALE������������������������������������������������������������                                                            250 ml 250

JUICE IN ASSORTMENT / СОК В АССОРТИМЕНТЕ���������������������������                           200 ml 250

ADRENALINE RUSH������������������������������������������������������                                                     250 ml 350

MINERAL WATER / МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

RUSSEQUELLE Still (негазированная)���������������              250 ml
Russia

250 500 ml 390 700 ml 490

RUSSEQUELLE Sparkling (газированная)������������            250 ml
Russia

250 500 ml 390 700 ml 490

EVIAN Still (негазированная)����������������������������������                                 330 ml
France

390 750 ml 590

BADOIT Sparkling (газированная)������������������������������                             330 ml
France

390 750 ml 590

PERRIER Sparkling (газированная)������������������������������                             330 ml
France

390 750 ml 590

ACQUA PANNA (негазированная)�����������������                250 ml
Italy

390 500 ml 590 750 ml 650

S. PELLEGRINO (газированная)��������������������                    250 ml
Italy

390 500 ml 590 750 ml 650

NATURAL DRINKS
НАТУРАЛЬНЫЕ НАПИТКИ 300 ml 1000 ml

КВАС / KVASS�������������������������������������������������������������                                                             350 910

КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ / DRIED FRUITS COMPOTE�����������������������                      350 910

КЛЮКВЕННО-БРУСНИЧНЫЙ МОРС
CRANBERRY AND COWBERRY DRINK�����������������������������������������                                         390 910

МОРС ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ / BLACK CURRANT DRINK�������������������                  390 910

МОРС ИЗ МАЛИНЫ / RASPBERRY DRINK��������������������������������������                                     390 910

МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ / SEA BUCKTHORN DRINK������������������������������                             450 910

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



MILK COCKTAILS
МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ 400 ml

VANILLA / ВАНИЛЬНЫЙ����������������������������������������������������������                                                         490

BANANA / БАНАНОВЫЙ����������������������������������������������������������                                                         490

STRAWBERRY / КЛУБНИЧНЫЙ����������������������������������������������������                                                    490

CHOCOLATE / ШОКОЛАДНЫЙ���������������������������������������������������                                                  490

MANGO & PASSION FRUIT / МАНГО-МАРАКУЙЯ�����������������������������������                                   490

FRESH JUICE / СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 300 ml

APPLE / ЯБЛОКО�����������������������������������������������������������������                                                                450

CARROT / МОРКОВЬ�������������������������������������������������������������                                                            450

CELERY / СЕЛЬДЕРЕЙ�������������������������������������������������������������                                                            490

CUCUMBER / ОГУРЕЦ������������������������������������������������������������                                                           490

ORANGE / АПЕЛЬСИН�����������������������������������������������������������                                                           550

GRAPEFRUIT / ГРЕЙПФРУТ��������������������������������������������������������                                                       550

KIWI / КИВИ��������������������������������������������������������������������                                                                    550

BELL PEPPER / БОЛГАРСКИЙ ПЕРЕЦ�������������������������������������������������                                                550

PEAR / ГРУША�������������������������������������������������������������������                                                                  590

LEMON / ЛИМОН���������������������������������������������������������������                                                               590

PINEAPPLE / АНАНАС������������������������������������������������������������                                                           690

TANGERINE / МАНДАРИН��������������������������������������������������������                                                       790

MELON / ДЫНЯ������������������������������������������������������������������                                                                 790

TOMATO / ПОМИДОР����������������������������������������������������������                                                         1190

POMEGRANATE / ГРАНАТ�������������������������������������������������������                                                       1190

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



COFFEE / КОФЕ

RISTRETTO / РИСТРЕТТО�������������������������������������������������������                                                      250

ESPRESSO / ЭСПРЕССО�����������������������������������������������������������                                                          250

DOUBLE ESPRESSO/ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО�����������������������������������������                                        390

ESPRESSO MACCHIATO / ЭСПРЕССО МАКИАТО������������������������������������                                   290

FLAT WHITE / ФЛЭТ УАЙТ�������������������������������������������������������                                                       390

AMERICANO / АМЕРИКАНО�����������������������������������������������������                                                    290

DECAFFEINATED / КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА�������������������������������������������                                          290

CACAO / КАКАО���������������������������������������������������������������                                                               290

LATTE / ЛАТТЕ�����������������������������������������������������������������                                                                 350

CAPPUCCINO / КАПУЧИНО�����������������������������������������������������                                                     350

LARGE CAPPUCCINO / БОЛЬШОЙ КАПУЧИНО������������������������������������                                   490

ICE COFFEE / АЙС КОФЕ���������������������������������������������������������                                                        490

RAF / РАФ����������������������������������������������������������������������                                                                      390

COFFEE GLACE / ГЛЯСЕ����������������������������������������������������������                                                         450

IRISH COFFEE / ИРЛАНДСКИЙ КОФЕ���������������������������������������������                                             690

BAILEYS COFFEE����������������������������������������������������������������                                                                650

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.


